







Goriško-beneški dnevnik

SPORT

Oddelek za umetna vlakna v Podgori

Sindikalno gibanje pokrajinskih uslužbencev

Seja sovodenjskega občinskega sveta

Zahteva se izplačilo proizvodne nagrade

7. januarja je poslala Delavska zbornica v Gorici pismo zvezi industrijcev...

Protestirajo proti ukinitvi zdravniških pregledov na domu

Novo prakso je uvedlo generalno ravateljstvo INADEL

Notranja komisija pokrajinske psihiatrične bolnišnice iz Gorice je poslala generalnemu ravateljstvu INADEL...

V nedeljo zaprta urada ACI v Gorici in Trzinu

Urada avtomobilskih klubov v Gorici in v Trzinu bosta v nedeljo zaprta...

Kadar mladeniči prehitro dozori za lumarje

Dve leti zapora zaradi izsiljevanja

Na dve leti, en mesec in dvajset dni zaprta ter na plačilo 30.000 lir kazni so večerj obsojili 21-letnega Vittoria...

deracije Silvina Poletta naznačil sodnim oblastem zaradi širjenja novic, ki utegnejo ogroziti javni red...

Dva požara

Ob 3. jutraj so goriški gasilci odšli v Vetrivovo stavbo v Ulici Lantieri...

Število prebivalstva se v Doberdobo manjša V preteklem letu se je število prebivalstva doberdobske občine zmanjšalo za 28 ljudi...

IZPRED SODISKA Poletto oproščen kazni

Lani, 26. novembra je goriška federacija KPI dala naljepiti po mestu in pokrajini 250 lepakov z naslovom 'Anche il Giorno'...

PITASSI GORICA - CORSO VERDI, 38 danes, 10. januarja Z RAZPRODAJO po POLOVIČNIH CENAH Moška oblačila Ženska oblačila

Težka srečanja za zasledovalce vodilnega Milana in Fiorentine

Enajstoric na repu bodo tudi tokrat ostale brez točk?

Ceprav ima A liga italijanskega nogometnega prvenstva dve njeni zaporedni zmagi na domačem terenu...

vrstni formi, kar potrjujejo dve njeni zaporedni zmagi na domačem terenu...

no tudi Bari izvelikel iz srečanja z Interjem le težko kar več kot eno točko...

Totocalcio št. 19 Bari-Inter X 2 1 Bologna-Alessandria 1 Lazio-Genoa 1 Milan-Padova 1 Napoli-Udinese 1 Sampdoria-Roma 1 Spal-Lanerossi 1 T. Torino-Fiorentina 2 Triestina-Juventus X 2 Catania-Atalanta X 2 Reggiana-Simm. Monza 1 X 2 Arezzo-Marsala 1 X 2 Catanzaro-Siracusa 1 Verona-Cagliari 1 X Treviso-Siena 1

Za to tekmo so prognoze nekoliko bolj odprte, čeprav Juventus vsekakor velik favorit. Če bo Triestina imela srečen dan...

PARIZ, 9. — Če bi se 'Tour de France' začel jutri, bi Francija nastopila na njem z najmočnejšo ekipo...

Zemljski plaz pokril delavca

Včeraj popoldne okrog 14. ure je 24-letnega delavca Giancarla Zorzia iz Ul. Cascino 2 pokril zemljski plaz...

Kino v Gorici

CORSO, 17.00: 'Rascal Marie', Rascal. VERDI, 17.00: 'Dunquerque', J. Mills in R. Attenborough, metroscope. VITTORIA, 16. in 20.15: 'E-De-Set božjih zapovedi, vstavitvica v barvah. CENTRALE, 17.00: 'Močni in S. Mišino; mladostnim prepovedan vstop. MODERNO, 17.00: 'Saga Komančeva

Mednarodno žensko smučarsko tekmovanje v Grinewald

Američanki Pitou in Snite osvojili prvi mesti v smuku

Od Italijank se enkrat najboljša Jerta Schir z 8. mestom GRINDEWALD, 9. — Današnji dan v Grinewaldu je prinesel veliko zmago ameriške smučarke Penny Pitou...

Tudi Jugoslavani za 'Trofeje Campari'

Ce se bo to uresničilo, potem bi to moštvo bilo vsekakor najmočnejše od leta 1933...

Tortul ponovno izključen iz seznama 13 kandidatov

Na desnem krilu spet Rigonat - Comisso in Puia rezervi

Včeraj v večernih urah je trener Triestine Oliveri predložil v tajništvo kluba seznam 13 igralcev...

Po objavi programa 'Tour de France 1959'

Predvideno francosko moštvo najmočnejše v zadnjih 25 letih

Prvič v istem državnem moštvu asi Anquetil, Riviere, Geminiani in L. Bobet

SMUCARJE DUNAJ, 9. — Olimpijski smučarski prvak Toni Sailer bo jutri odpotaval z letalom v Zuerich... SABLJANJE BUDEPEŠTA, 9. — Organizacijski odbor svetovnega prvenstva v sabljanju...

Kino na Občinskih predvaja danes 10. t.m. z začetkom ob 18. uri barvni film: ŽENSKA, KI JE PRIŠLA Z MORJA

ANDRÉ GILLOIS POSEBNA IZDAJA

Detektivski roman iz življenja prodajalcev časnikov 'To je dober prostor,' je rekel Didieru. 'Sicer je stalni prodajalec pred Notre-Dame-de-Lorette...

ugodil Memene je šel na drugo stran mreže in se približal Pascalu, da bi ga še enkrat posnel. Ob poljubni flasha se je Pascal zdrlil.

Dvakrat na dan sta se odslej shajala Pascal in Didier na prehodu Panorama, na tisti strani, kjer je Montmartre...

Dan za dnem je Pascal bolj opuščal svojo previdnost. Ne da bi si hotel priznati, je že veliko zaupal novemu prijatelju.

Georges je predejal vse mestne četrti, ko je iskal zanimivih tipov. Pokazal so mu že skoraj vse pariške kličave, stare, bolehne, prismuknjene, blazne, take, ki so imeli naznanjanje...

je iskati fotogenične obraze in tudi sama se je dajala slikati ob prodajalcih, zdaj kot kupovalka, zdaj, ko se je z njimi pogovarjala.

Ob ograji parka je stal prodajalec časnikov z zavojem pod pazduho. Ta gotovo ni bil pohabljenec, ki ga je Georges iskal, a vedel se je nekam čudno. Nemirno se je ogledoval okoli sebe.

(Nadaljevanje sledi)